



Αγαπητοί γονείς,

θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι κάθε εκπαιδευτικός θα σας αποστείλει ενημερωτικό e-mail που αφορά την εφαρμογή της σύγχρονης (μέσω webex) και της ασύγχρονης εκπαίδευσης (blog/ e-class/ e-me) μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών που θα χρησιμοποιήσει.

Ωστόσο, όπως σας έχω ήδη αναφέρει σε προηγούμενο μήνυμα, όλοι αντιλαμβανόμαστε πως **η εξ αποστάσεως εκπαίδευση** δεν μπορεί με κανένα τρόπο να αντικαταστήσει την **δια ζώσης διδασκαλία** και την **επαφή** με τους μαθητές μας.

Είναι, όμως, πολύ σημαντικό να συνειδητοποιήσουμε αμφότεροι την αξία και το νόημα της εξ αποστάσεως διδασκαλίας μαθημάτων. *Σε αυτή την κρίσιμη κατάσταση καλούμαστε να δείξουμε όλοι απόλυτη ευσυνειδησία και να σεβαστούμε ουσιαστικά τους ρόλους μας και την προσπάθεια που καταβάλλεται . Η σχέση είναι αμφίδρομη και προϋποθέτει καλή διάθεση και από τις δυο πλευρές.*

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας καταβάλλουν κάθε προσπάθεια να ανταπεξέλθουν σε αυτό το εγχείρημα, παραμερίζοντας όσο είναι εφικτό, τις προσωπικές τους αγωνίες και τα καθημερινά προβλήματα. Έχουν ορίσουν **μέσω e-mail ανά τμήμα** την επικοινωνία τους με τα παιδιά και τον τρόπο που θα γίνεται το μάθημα.

Δίνουν μεγάλη προσοχή στα προσωπικά δεδομένα, εργάζονται και ανατροφοδοτούν καθημερινά τους μαθητές τους. Οι οδηγίες του Υπουργείου αναφέρουν πως σε αυτή τη φάση κάνουμε μόνο επανάληψη και αυτοδιόρθωση με κατεύθυνση από τους εκπαιδευτικούς.

Συνεπώς, γενικά δουλεύουμε όλοι σε επαναληπτικές ενότητες σε όλα τα μαθήματα και αργότερα θα υπάρχουν εκ νέου οδηγίες!

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!

Όσοι γονείς δεν έχουν γράψει τα παιδιά τους στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο έχουν τη δυνατότητα εγγραφής μέχρι και τη Δευτέρα 6 Απριλίου 2020 στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://register.sch.gr/students>.

Επειδή η πρόσβαση στο Δίκτυο είναι πολλές φορές αδύνατη , καλύτερα να προσπαθείτε αργά το βράδυ ή πολύ πρωί, πριν μπουν οι μαθητές της Β/θμιας. Χρειάζεται ο Α.Μ. του μαθητή που υπάρχει στον έλεγχο τους, ενώ για τους μαθητές της Α' και Β' τάξης επικοινωνείτε μαζί μου. Αναλυτικές οδηγίες θα βρείτε σε προηγούμενη ανάρτηση στο blog του Σχολείου.

Όσοι μαθητές έχετε ήδη κάνει εγγραφή θα στείλετε στους δασκάλους σας το *username* με το όνομά σας δίπλα. Αντίστοιχα , αυτοί θα σας δώσουν το αναγνωριστικό κάθε μαθήματος και το αντίστοιχο link.

Οι περισσότεροι εκπαιδευτικοί γενικής και ειδικής αγωγής και οι εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων σε πρώτη φάση δημιούργησαν ηλεκτρονική τάξη στο e- class.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ e-class.

1. Για να συνδεθείτε σε ηλεκτρονική τάξη του **9ου Δημοτικού Σχολείου Πειραιά**, αρκεί να πατήσετε (Ctrl+κλικ) σε κάθε ένα από τα links που αντιστοιχεί σε κάθε μάθημα (ή με δεξί κλικ -άνοιγμα υπερσύνδεσης- ή να το αντιγράψετε στο Google .
2. Στη συνέχεια πρέπει να στείλετε αίτημα , ώστε να σας αποδεχτεί ο εκπαιδευτικός στο τμήμα.
3. Για κάθε μάθημα θα κάνετε ξεχωριστό αίτημα.
4. Αίτημα θα κάνετε **ΜΟΝΟ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΜΑΘΗΜΑ και θα περιμένετε να σας αποδεχτεί ο εκπαιδευτικός, για να μην δημιουργηθεί πρόβλημα.**

Παράδειγμα link: [https:// eclass.sch.gr/9520150999](https://eclass.sch.gr/9520150999)

(τα 3 τελευταία ψηφία είναι πάντα διαφορετικά για κάθε μάθημα)

<https://www.youtube.com/watch?v=ejRzKlqV6NI> (ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ)



ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ e-me

1. Μέλη της επίσημης e-me μπορούν να γίνουν οι μαθητές/τριες όλων των τάξεων, καθώς και οι εκπαιδευτικοί.
2. Δεν χρειάζεται να κάνετε ξεχωριστή εγγραφή στην e-me για να γίνετε μέλος! Την πρώτη φορά που θα συνδεθείτε στην e-me με τον μαθητικό σας λογαριασμό ΠΣΔ, γίνεστε αυτόματα μέλος της e-me! **ΒΗΜΑ 1: Γίνε μέλος της e-me**
3. Για να σας βρουν οι εκπαιδευτικοί σας ή οι συμμαθητές/τριές σας και να επικοινωνήσουν μαζί σας ή για να σας προσκαλέσουν σε κάποια ψηφιακή τάξη, πρέπει να έχετε συνδεθεί έστω μία φορά στην e-me.
4. Παρακάτω θα βρείτε αναλυτικές οδηγίες.

<https://www.youtube.com/watch?v=oGuQs1ruErE>



Εγώ αναπολώ αυτά τα χρόνια...

Αλλά κάθε πράγμα για κάποιο λόγο γίνεται και εμείς θα βρούμε πιο δυνατοί και ίσως κάποιοι συνειδητοποιήσουμε την πραγματική αξία του Σχολείου !!!

Με εκτίμηση!

Η Διευθύντρια

Ελένη Σαββάκη